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MATEMATIK TOPLAMA TESTi #{

1) § yiiz binlik + 4 on binlik + 8 binlik + 7 yiizlik + 9 onluk + 3 birlik

+ 3 yiiz binlik + 8 on binlik + 2 binlik + 0 yiizliik + 9 onluk + 7 birlik

) 2]

isleminin sonucu 6 basamakh en bilyilk sayidan kag eksiktir? /‘ \ '%_,,
A) 69.109 B) 69.209 C) 70.109 D) 70.209 " B

2) 4.012 + 2.486 + 6.127 = ? isleminde (?) yerine asagidakilerden hangisi a
gelmelidir?

A) 15.875 B) 14.505 C) 13.845 D) 12.625

isleminde verilmeyen toplanan asagldakilerden hangisidir"

4.598 J
+ 6.689
14.368 \.(( JJ\
A) 4.881 B) 3.581 C) 2.681 D) 1.781

4) _2.849 isleminde verilmeyen toplanan asagidakilerden hangisidir?

+ 2.475
8.382

A) 4.088 B) 3.078 C) 3.068 D) 3.058




4. Sinif

5) A.3B9 isleminde A + B + C + D’nin toplam asagidakilerden
+ 4.C5D

11.346

hangisidir?

A) 40 B) 35 C) 30 D) 25

6) A.568 isleminde (A + B + C) X D’nin sonucu kac olur?
3.B73

+ 2.5C6
10.79D

A) 105 B) 110 C) 115 D) 120

7)0,5,7,9,4 rakamlari ile olusturulabilecek en biiyiik ve en kiigiik sayimmin

toplam alt1 basamakh en kiigiik ¢ift sayidan farki asagidakilerden hangisidir?
A) 1.118 B) 2.118 C) 3.118 D) 4.118

8) Bes basamaklh bir sayinin onlar ve birler basamagi 6 artirthrsa sayinin
degeri kag artar?

A) 6.060 B) 66 ) 6.600 D) 660

9) Rakamlarimin hepsi birbirinden farkh tek say: olan bes basamakh en
biiyiik say1 ile rakamlar hepsi birbirinden farkh ¢ift say: olan en biiyiik sayinin
toplam asagidakilerden hangisidir?

A) 163.651 B) 173.841 () 183.951 D) 193.541




10) Okulumuzda 1189 erkek dgrenci vardir. Kiz égrenci sayis: erkek

Ogrencilerin sayisindan 299 eksik olduguna giére okulumuzun toplam dgrenci sayisi
asagidakilerden hangisidir?

A) 1.379 B) 2.079 C) 3.179 D) 4.279

11) Bir toplama isleminde 1. toplanan 2.547, 2. toplanan birinci toplananin
687 fazlas: ve 3. toplanan da 2. toplananmn 385 eksigi ise bu toplama isleminde
toplanan asagidakilerden hangisidir?

A) 9.990 B) 9.870 C) 8.750 D) 8.630

12) 3.482 eksiginin 5.345 fazlas: 8.035 olan say: agagidakilerden hangisidir?
A) 6.172 B)7.272 C) 8.372 D)9472 /i

13) A ve B birbirinden farkh iki rakamdir.
A + B =17 olduguna gire;
BABA
—+ ABBA_ isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A) 20.056 B) 19.256 () 18.896 D) 17.546

14) Asafidaki islemler sonuclariyla eslestirilirse hangi say: acikta kahr?
6.354 + 5.849 15.885
7.458 + 4.579 12.037
8.847 + 3.548 12.203
9.357 + 6.528 15.395
A) 12.203 B) 15.395 C) 12.037 D) 15.885




4. SinS A
15) AA.AAA isleminde A + B + C + D’nin toplam kactir? / ’fﬁ
A.AAA
AAA
+ AA

7B.C64

A) 25

16) (3.428 + A ) < (6.875 + 4.809) esitsizligini saflayan en bilyiik A degeri
kagtir?
A) 8.255 B) 8.256 C) 8.257 D) 8.258

17) Bir yilda 39.487 naneli seker, 85.357 elmah seker, 74.897 limonlu seker
67.357 portakalh seker iireten bir fabrika toplamda ne kadar iiretim yapmgtir?

A) 248.058 B) 253.687 C) 267.098 D) 270.684

18) 15 y1l dnce 38 yasinda olan babam 9 yil sonra ka¢ yasinda olacaktir?
A) 61 B) 62 C)73 D) 74

19) 489.672 sayisimin on binler ve onlar basamagindaki rakamlarin basamak
degerleri toplam kagtir? :

A) 20.672 B) 90.700 C) 40.060 D) 80.070 }2 !

20) Banig’in 6.458 TL’si, ismet’in Barig’tan 985 TL fazla, Ozgiir’iin ise
ismet’ten 495 TL fazla parasi olduguna gore bu ii¢ arkadasin toplam kag TL
paras: vardir?

A) 21.839 B) 22.700 C) 23.564 D) 24.606
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CEVAP ANAHTARI

11) D
12) A
13) C
14) B
15) D
16) A
17) C
18) B
19) D
20) A




